



Торжества по случаю 55-летия управляющего делами Московской Патриархии прошли в столице Мордовии

[gallery link="file"]

12 и 13 июня 2010 года в Саранской и Мордовской епархии состоялись торжества по случаю 55-летия правящего архиерея – митрополита Саранского и Мордовского Варсонофия, управляющего делами Московской Патриархии.

На празднование в столицу Мордовии прибыли председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион, архиепископ Симбирский и Мелекесский Прокл, архиепископ Тульчинский и Брацлавский Ионафан, епископ Липецкий и Елецкий Никон, епископ Пензенский и Новокузнецкий Вениамин, руководитель Административного секретариата Московской Патриархии епископ Солнечногорский Сергей, епископ Нарвский Лазарь. Также в торжествах приняли участие vikарий Саранской епархии епископ Рузаевский Климент и духовенство Мордовии, священнослужители из разных епархий Русской Православной Церкви.

По окончании Божественной литургии в кафедральном Феодоровском собора Саранска митрополит Волоколамский Иларион огласил поздравление Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла юбиляру.

Затем от лица собравшихся на торжества архиереев митрополит Волоколамский Иларион пожелал, чтобы Господь помогал Владыке Варсонофию в его многотрудном служении и на Мордовской кафедре, и на высоком послушании в Управлении делами Московской Патриархии в его посещениях епархий, встречах с архиереями, решении существующих проблем и оказании многообразной помощи Преосвященным архипастырям.

«Мы взираем на Вас как на пример доброго пастыря, который ведет за собой стадо Церкви Христовой, которого овцы знают, и который знает своих овец (ср. Ин. 10. 2-4)», – сказал владыка Иларион и вручил памятный дар.

От имени духовенства Мордовии поздравительный адрес огласил наместник Санаксарского Рождество-Богородичного монастыря архимандрит Варнава (Сафонов). «Благодаря Вашей

доброте, простоте и отзывчивости Саранская епархия за 19 лет стала одной большой православной семьей, а Вы стали нашим Отцом не только по должности, но, в первую очередь, по той мере любви и заботы, которые каждый из священнослужителей Мордовии ощущает на себе», – говорилось, в частности, в поздравлении.

На молитвенную память от лица всех священнослужителей Мордовской земли епископ Рузаевский Климент преподнес Владыке Варсонофию комплект панагий.

Управляющий делами Московской Патриархии поблагодарил за добрые слова. ««Мы должны трудиться, выполняя свое высокое послушание. У нас еще очень много работы, мы стоим только в начале пути», – подчеркнул митрополит Варсонофий, выразив благодарность Святейшему Патриарху Кириллу за оказанное доверие и приглашение нести помощь ему в Москве на должности управляющего делами Московской Патриархии.

«Рад продолжать свое служение в любимой и родной Мордовии, возрождать Православие на этой земле», – сказал, в частности, Владыка и поблагодарил всех прибывших на торжества в Саранск архипастырей за совместное совершение богослужений, а также духовенство Саранской епархии, «которое трудится не покладая рук, выполняя свои пастырское служение по окормлению верующих, возрождая духовную жизнь епархии».

13 июня 2010 года в кафедральный Феодоровский собор Саранска поздравить митрополита Варсонофия также прибыли светские гости: президент республики Мордовии Н.И.Меркушкин, председатель правительства Мордовии В.Д.Волков, председатель государственного собрания Мордовии В.В.Конаков, мэр города Саранска В.Ф.Сушков и другие представители региональной и местной властей, представители культурной и научной интеллигенции из разных городов России.

В этот же день гости посетили Иоанно-Богословский монастырь близ Саранска, осмотрели строящийся паломнический центр и Макаровский скит, сообщает сайт «Патриархия.ru».

Служба коммуникации ОВЦС

Фото сайта Саранской епархии